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Stimate domnule senator,

Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din 04.06.2018, 
având ca obiect implicarea Ambasadei României în Confederația Elvețiană în facilitarea vizitei 
Președintelui Camerei deputaților la Berna, vă comunic următoarele:

Relațiile bilaterale bune existente între România și Elveția sunt confirmate de contactele 
politico-diplomatice frecvente, precum și de cooperarea economică semnificativă. Vizita 
oficială a delegației Parlamentului României în Confederația Elvețiană a avut loc la invitația 
președintelui Consiliului Național elvețian, domnul Dominique de Buman, și a reprezentat 
continuarea firească a dialogului politic parlamentar bilateral precum și a vizitelor oficiale de 
lucru efectuate în România de președintele Consiliului Național, doamna Christa Markwalder 
(mai 2016), și de președintele Consiliului Statelor, domnul Claude Heche (noiembrie 2015), 
dar și a vizitei președintelui Senatului României în Elveția (septembrie 2013).

Vizita se înscrie, de asemenea, în contextul intensificării dialogului pe care Parlamentul 
Elveției îl are cu parlamentele statelor care urmează să dețină președinția Consiliului UE. În 
acest sens, menționăm că, la 4 iunie 2018, a avut loc vizita oficială la Berna a președintelui 
Consiliului Național al Austriei, domnul Wolfgang Sobotka.

Fiind o vizită oficială, conform uzanțelor specifice, suportul logistic al acesteia a fost 
asigurat și gestionat de către Parlamentul Elveției. În acest context, rolul misiunii diplomatice 
române de la Berna este de a asigura sprijin instituțiilor centrale de stat în vederea dezvoltării 
de relații de prietenie și cooperare cu autoritățile din țara de reședință. Astfel, participarea 
ambasadorului României în Confederația Elvețiană la vizita oficială în Elveția a președintelui 
Camerei Deputaților se înscrie pe linia atribuțiilor ce revin șefilor misiunilor diplomatice ale 
României, respectiv promovarea, în conformitate cu dreptul internațional și cu practica 
diplomatică, a dialogului bilateral în plan politic (inclusiv la nivel parlamentar), economic, 
social, cultural, etc. și corespunde atribuțiilor Ministerului Afacerilor Externe așa cum sunt 
prevăzute în HG nr. 16 din 12 ianuarie 2017.

Programul vizitei a fost propus de către gazde și agreat de partea română, cu informarea 
Ministerului Afacerilor Externe. Agenda consultărilor oficiale a fost agreată de partea română 
și partea elvețiană în prealabil, conform corespondenței transmise de către Camera Deputaților 
și autoritățile elvețiene prin intermediul Ministerului Afacerilor Externe, în conformitate cu 
practica diplomatică.

Domnului senator Radu-Mihai Mihail
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Referitor la reflectarea în presă a acestei vizite, în conformitate cu informațiile de care 
dispune Ministerul Afacerilor Externe, fotografiile realizate în marja programului oficial au 
surprins momente din interiorul Parlamentului Federal, de la intrarea în clădirea Parlamentului 
sau din interiorul Hotelului Bellevue, unde delegația română a fost cazată.

Menționăm, totodată, că potrivit reglementărilor legislative în vigoare Ministerul 
Afacerilor Externe nu avizează mandatele președinților Camerei Deputaților și Senatului. 
Ministerul Afacerilor Externe are funcția de coordonator al activităților de cooperare bilaterală 
și multilaterală, urmărind, analizând și semnalând aspecte privind evoluția relațiilor 
internaționale, pentru a putea promova de o manieră sistematică și coerentă obiectivele de 
politică externă ale României.

Cu deosebită considerație,

Teodor Meleșcanu
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